Предложение о внесении изменений в муниципальную программу.
01.11.2018 г.

       Предлагаю внести изменение в муниципальную программу: "Повышение эффективности муниципального управления  в Бенецком сельском поселении Западнодвинского района Тверской области" на 2018- 2023 годы 
   -   по мероприятию 3.001 Осуществление защиты населения и территорий поселения от чрезвычайных ситуаций в сумме 41,8 тыс.руб.

   -    по мероприятию 3.002 Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в  границах населенных пунктах в сумме  46,0  тыс.руб.

    -  по мероприятию 4.001 Организация проведения спортивно-массовых мероприятий, направленных на физическое воспитание детей, подростков, молодежи и взрослого населения поселения, а также соревнований в рамках муниципального календарного плана в сумме 45,0 тыс.руб.

 - по мероприятие 6.001  Предоставление субвенции органам местного самоуправления поселения на осуществление переданных государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты из федерального бюджета в сумме 74,4 тыс. руб;

  В обеспечение деятельности администратора муниципальной программы - Администрация Бенецкого сельского поселения Западнодвинского района Тверской области увеличить:

- по мероприятию 1.1. Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования в сумме 505,0 тыс.руб;

      - по мероприятию 1.2. Расходы по центральному аппарату администрации Бенецкого сельского поселения Западнодвинского района на выполнение муниципальных полномочий поселения в сумме 890,9 тыс.руб.



Глава администрации                                                                                     О.В. Смирнова








